

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:
ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№187 (23228)

Вторник, 4 октября 2011 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

Парламент

Снижены ставки налога по упрощенной системе налогообложения

Люба БАТЫРОВА,
руководитель пресс-службы
Парламента КБР

Депутаты Парламента КБР внесли изменения в Закон КБР «О налоговой ставке при применении упрощенной системы налогообложения на территории Кабардино-Балкарской Республики», призванный стимулировать предпринимательскую деятельность. О нововведениях в законодательстве рассказывает председатель Комитета по бюджету, налогам и финансам Каншоуб Аюзов.

— **Каншоуб Мухамедович, в чем заключается суть внесенных изменений? На ваш взгляд, данная мера позволит ослабить финансовую нагрузку на малый бизнес?**
— Изменения налоговой ставки касаются доходов предпринимателей, уменьшенных на величину расходов. Подобное изменение происходит не в первый раз. Законом КБР от 18 мая 2009 года № 22-РЗ налоговая ставка уменьшена с 15 до десяти процентов. В настоящее время доля налогоплательщиков, выбравших объектом

налогообложения доходы, уменьшена на величину расходов, и составляет 35 процентов от общего числа налогоплательщиков, а это две тысячи предпринимателей. Ожидается, что это положительно скажется на общих поступлениях данного вида налога от малого и среднего предпринимательства.

— **Депутаты снизили ставку при применении упрощенной системы налогообложения с десяти до пяти процентов. Это повлияет на параметры республиканского бюджета?**

— Снижение налоговой ставки скажется на республиканском бюджете незначительно. В силу того, что мы имеем на руках проект республиканского закона, который предлагает корректировку бюджета в сторону снижения собственных средств, предлагаем определить срок поступления в силу закона с 1 января 2012 года. При этом ожидается, что 50-процентное снижение налоговой ставки в последующем принесет реальный экономический эффект, несравнимый с объемом выпадающих доходов.

(Окончание на 2-й с.)

Кавказские игры

Кабардино-Балкария завоевала право проведения следующего фестиваля

Альберт ДЫШЕКОВ

В столице Карачаевчерский прошел второй ежегодный спортивно-культурный фестиваль «Кавказские игры», собравший лучших спортсменов Северо-Кавказского федерального округа.

Спортсмены состязались в пятнадцати традиционных для Кавказа видах спорта: беге в гору, борьбе на поясах, армспорте, ляззани по канату, перевозу тяжести на дистанции, прыжках на одной ноге, силловом и прыжковом трюбе и других. Особый колорит красочному мероприятию придали «национальные дворы» всех субъектов СКФО, где зрители получили возможность ознакомиться с бытом, традициями, национальной кухней регионов.

Подворье республики по-



Олег Рыжков/Министерство спорта КБР



Олег Рыжков/Министерство спорта КБР

сетил и глава Кабардино-Балкарии Арсен Канков, побывавший побывать за наших спортсменов.

В организации и подготовке культурной программы Кабардино-Балкарии были задействованы учреждения культуры республики. Работники Гореленхоза установили прекрасную цветущую экспозицию по мотивам национальных орнаментов на этнографическом подворье. Боксанский, Эльбурский и Майский районы продемонстрировали участникам и гостям фестивалю обряды, традиции, изделия мастеров декоративно-прикладного искусства.

В выставке участвовали известные мастера республики Мадина Хаучкова (национальный костюм), Владимир Мокаев (художественная резьба по дереву), Анзор Гатаев (мастер-оружейник), Руслан Малзов (искусство арджана), Заур Лакунов (ювелирные изделия), Азамат Пазов (холодная ковка металла) и Дина Текуева (кизиль).

(Окончание на 4-й с.)

Социум

Светятся радостью глаза матерей

Наталья ЯКУШЕВА

В Детском фонде КБР прошла встреча, в которой приняли участие матери детей, больных церебральным параличом. С начала года Детский фонд КБР направил на лечение в Китай десять детей, страдающих этим тяжелым недугом. Очередная группа из четырех детей с мамами вернулась из поездки 20 сентября, следующая прибывает 20 октября. На встрече женщины, побывавшие в Китае, рассказывали об особенностях лечения в зарубежной клинике, изменениях, произошедших с детьми после лечения, а собирающиеся в дальний путь рассказывали о дороге, бытовых условиях, отношении медицинского персонала к детям.

Светлана Умова, руководитель фонда, пояснила, что курс лечения рассчитан на 45 дней, но направляются дети на два месяца, так как почти все трудно переносят длительную дорогу.

Отправка группы обеспечивает взаимную поддержку и в дороге, и во время пребывания за границей, а также общение с другими родителями детей, впервые провозажит с самолетом и приглашают на выход.

На один курс лечения требуется, включая дорогу, проживание, питание, услуги переводчика, примерно 250-300 тысяч рублей. Каждому ребенку необходимо пройти несколько курсов с трехмесячными перерывами.

(Окончание на 3-й с.)

Дата

ТЕРЕК – ЧИСТЫЙ И ЗЕЛЕНЫЙ

Город Терек отметит в текущем году свое 135-летие. В рамках подготовки к знаменательной дате союз детских организаций Терского района «Радуга» запланирован проведение акции «Сохраним наш город чистым и зеленым».

Первыми подключились к мероприятию детские организации «Школа-лицей №171» и «Искра» школы №27 г. Терек. Акция началась с исполнения авторской песни, посвященной родному городу, известного в районе музыканта Эдуарда Хатукова «Терек – ты столица Малой Кабарды». После рассказа ведущего о достижениях города и его жителей начались костюмированные представления, прозвучали стихи и песни, посвященные городу, выступили воспитанники хореографического отделения школы искусств Терека.

Участников акции, а также собравшихся на нее горожан с предостережением поздравил заместитель главы администрации района Мураддин Кереев.

В ходе акции дети распространяли 300 листовок с призывом сохранить город чистым и зеленым: «Терек для нас – родной город. Утопающий в зелени, уютный и светлый, скромный и добрый, чистый и солнечный, он словно создан для радости, для здоровья, для осознания того, как прекрасна и удивительна жизнь. Город-сад, город-цветник. Таким мы хотим его видеть».

Аналогичные мероприятия пройдут во всех школах района, сообщает Замглава Курганова из пресс-службы администрации Терского района.

ЕЖЕДНЕВНО, КРУГЛОСУТОЧНО

Министр ВД по КБР, полковник полиции Сергей Васильев поздравил личный состав филиала НЦБ Интерпола при МВД по КБР с Днем образования службы, пожелав «максимальной концентрации на решение поставленных задач, успехов в достижении целей, благополучия семьям». О том, с какими результатами встречают профессиональный праздник сотрудники филиала, рассказывает его руководитель полковник полиции З. Вороков.

Интерпол – международная организация уголовной полиции, созданная в 1923 году. На сегодняшний день она насчитывает в своих рядах 188 стран-участников. Задача национальных центральных бюро – обеспечить режим обмена информацией между полицейскими органами других государств круглосуточно, ежедневно.

(Окончание на 2-й с.)

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ на I полугодие 2012 г. – 359 руб. 10 коп.; на 3 месяца – 179 руб. 55 коп.

ПОГОДА
ВТОРНИК, 4 ОКТЯБРЯ
День: +12... +14
Ночь: +7... +9
Облачно, с прояснениями.

К 70-летию Валерия Кокова

ПРИЗНАННЫЙ ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫЙ ЛИДЕР

Борис ЗУМАКУЛОВ,
доктор исторических наук,
профессор, академик
Академии социального
образования РФ

Кокова Валерий Мухамедович я жил более 40 лет. Случилось так, что по окончании университета мы в течение ряда лет работали вместе: он в планово-экономическом отделе Министерства сельского хозяйства, я в обкоме комсомола. Наши кабинеты находились на первом этаже левое крыло Дома Советов.

В обещанный перерыв Валерий Коков, Аркадий Маршенин, Михаил Таов и я ходили обедать в подвал в обкомовскую столовую «К теве Клав». Валерий был на год-два

моложе нас, но мы общались как ровесники. Мы были молоды, часто выезжали на природу, жарили шашлыки, играли в футбол, что греха таить, и боксали поднимали.

Потом, как говорится, жизнь нас на время развела: Таов уехал на работу в Москву в Минсельхоз СССР, Валерий поступил в аспирантуру. Я с годовалой паузой в общественно-политическом деле, занимался комсомолом республики. Прошло немного времени, и обстоятельства вновь собрали нас вместе в Кабардино-Балкарию. Общине наше как бы и не перывало.

Коков возглавлял крупное хозяйство в Урванском районе. Таов, Маршенин перешли на руководящую работу в советские органы.

(Окончание на 2-й с.)

Точка зрения

Здоровье – залог процветания

Пашкан ТАОВ,
профессор,
председатель Общественной палаты КБР, заслуженный
дети науки РФ

Согласно Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года целями демографической политики России на этот период являются стабилизация численности населения к 2015 году на уровне 142-143 млн. человек и создание условий для ее роста к 2025 году до 145 млн. человек, а также повышение качества жизни и увеличение ожидаемой продолжительности жизни к 2015 году до 70 лет, к 2025 году – до 75 лет.

Для России, население которой в последние годы быстро уменьшается, вопрос демографии – ключевой. На мой взгляд, целью руководства республикой и увеличения ожидаемой продолжительности жизни прежде всего стать улучше-

ние оказания медицинской помощи и качественного медицинского обслуживания населения. Это позволит снизить заболеваемость, значительно улучшить профилактику заболеваний, повысить уровень рождаемости, сократить смертность, развить охрану репродуктивного здоровья, сформировать у населения ответственность за свое здоровье и направить на соблюдение правил здорового образа жизни. Если этой цели добиться не удастся, мы не сможем подняться до достойного уровня экономики, так как здоровое, эффективное экономическое развитие только здоровая нация.

За годы реформ в стране практически не велась работа по развитию здорового образа жизни... Не был сформирован идеал физического здоровья как важнейшего элемента качества жизни и общественного престижа страны.

(Окончание на 3-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ **Контакты**
Лекция завершилась концертом

Лера ДИНАРОВА

В течение восьми лет в рамках делового партнерства Кабардино-Балкарский институт бизнеса поддерживает отношения с американской ассоциацией «Друзья из-за рубежа».

Давным-давно представители ассоциации организуют конференции и обучающие семинары. На днях здесь прошел семинар «Искусство и предпринимательство: современные технологии». Помимо студентов и преподавателей института, в нем приняли участие учащиеся гимназий №4, ЦШ №7 города

♦ **Образование**
Педагоги объединяются

Анатолий ПЕТРОВ

В Эльбурском районе разработана комплексная программа развития дошкольного образования «Взаимное сотрудничество» на 2011-2015 годы.

Одним из ее разделов является повышение эффективности кадрового потенциала в условиях реализации президентской образовательной инициативы «Наша новая школа». Будет осуществляться кадровый проект

«Непрерывное образование». Педагоги с большим опытом работы и имеющие специализированные группы, научно-методические объединения. Воспитатели будут сотрудничать с родителями, общественностью, со всеми теми, кто стремится к главной цели – созданию детского сада будущего, где ребята смогут получить достойное образование и иметь равные возможности быть успешными в современном демократическом обществе.

Концерт, который они давали в ГКЗ, прошел с успехом.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3348

Курсы обмена валют на 4 октября 2011 г.

	покупка	продажа
Доллар США	32.10	32.90
Евро	42.90	43.60

Парламент

Снижены ставки налога по упрощенной системе налогообложения

(Окончание. Начало на 1-й с.) Все лица вправе применять упрощенную систему налогообложения?

В соответствии со статьей 346.11 упрощенная система налогообложения может применяться и организациями, и индивидуальными предпринимателями. При применении этой системы уплаты единого налога заменяет уплату НДС (за исключением операций по ввозу товаров на территорию РФ)...



План законодательной деятельности на осеннюю сессию...

Планируется по итогам девяти месяцев текущего года, в котором организация подает заявление о переходе на упрощенную систему налогообложения, не должен превышать 45 миллионов рублей (с 1 октября 2012 года - 15 млн. рублей)...

Сейчас на рассмотрении у депутатов находится законопроект по выделению субсидий муниципальным районам и городским округам, предназначенных на строительство бизнес-инкубаторов на соответствующих территориях...

Форму

В Налчике чествовали железнодорожников региона

(Окончание. Начало на 1-й с.) Координатор формулы в Налчике отметил, что в рамках реформы в сфере пассажирских перевозок, особенно в летние месяцы...

сервизную конкуренцию составили представители туроператоров на территории Крымского полуострова (Украина). Россинле любит отдыхать, как говорится, дешево и сердито, что всегда привлекало в традиционных популярных местах, в том числе в Сочи.

Общество

В условиях сложной оперативной обстановки

(Окончание. Начало на 1-й с.) С. Васильев обратил внимание избирательной комиссии КБР на необходимость ускорения процесса приобретения и установки средств технической защиты избирательных устройств: системы видеонаблюдения, металлодетекторов и т.д.

Помощник руководителя ОАО «ФПК» по работе с органами власти и средствами массовой информации Сергей Тяньковский выразил благодарность администрации г.о. Налчик и спорткомплекса «Налчик» за оказанное гостеприимство и хорошую организацию форума: «Дело в том, что здесь мы говорили не столько о задачах и цифрах, сколько о людях, которые в пиковые летние времена старались предоставить пассажирам компании максимум комфорта. В Налчике мы чествовали лучших проводников, начальников поездов, электромехаников, кассиров и других. То есть всех наших работников, которые отработали период летних перевозок на «отлично».

Прокуратура разъясняет

Льготники имеют право выбора

«Нужно ли обращаться в Пенсионный фонд, если льготник уже получил услуги в натуральной форме и желает его получить в денежном эквиваленте и в последующие годы?»

На вопрос читателя отвечает Ф. Хаджиева, старший помощник прокурора республики по оперативному учету, статистике и правовому обеспечению, старший советник юстиции: «Если льготник подавал заявление об отказе от получения натуральных услуг...»

К 70-летию Валерия Кокова

ПРИЗНАНЫЙ ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫЙ ЛИДЕР

(Окончание. Начало на 1-й с.) В последующем, когда я был секретарем обкома КПСС, а Валерий Мухомедов первым секретарем Урванской райкомпартии, с большим удовольствием ездил на мероприятия, которые проводились в Урванской районной организации.

Вспомню, когда я был секретарем обкома КПСС, а Валерий Мухомедов первым секретарем Урванской райкомпартии, с большим удовольствием ездил на мероприятия, которые проводились в Урванской районной организации. Коков был организатором и инициатором очень ярких и интересных дел. В его бытность урванцы были первыми по количеству выездов на объекты. Коков был организатором и инициатором очень ярких и интересных дел. В его бытность урванцы были первыми по количеству выездов на объекты.

Вспомню, когда я был секретарем обкома КПСС, а Валерий Мухомедов первым секретарем Урванской райкомпартии, с большим удовольствием ездил на мероприятия, которые проводились в Урванской районной организации. Коков был организатором и инициатором очень ярких и интересных дел. В его бытность урванцы были первыми по количеству выездов на объекты.

Б. Зумакулов и В. Коков.

Позже, когда его перевели на суфубо хозяйственную работу и звание провинить себя. Как раз в этот период, в 1983 году, он с семьей поселился в доме на Карашаева, 15, в подвале которого проживали мы. Он, как всегда, был замечательным человеком. Мы жили дружно одной большой семьей. Вспомню, когда я был секретарем обкома КПСС, а Валерий Мухомедов первым секретарем Урванской райкомпартии, с большим удовольствием ездил на мероприятия, которые проводились в Урванской районной организации.

Скажу откровенно, я не очень ждал этого поста, тем более, что некоторые мои друзья-земляки не советовали идти руководителем на партийную работу в райком. Как вы помните, в этот период мы делились на группы демократических депутатов от республики в Верховном Совете РСФСР. Было принято решение о разделении партийной власти от власти в Советех. В Коков лично меня попросил дать согласие на избрание первым секретарем Кабардино-Балкарского обкома КПСС.

Скажу откровенно, я не очень ждал этого поста, тем более, что некоторые мои друзья-земляки не советовали идти руководителем на партийную работу в райком. Как вы помните, в этот период мы делились на группы демократических депутатов от республики в Верховном Совете РСФСР. Было принято решение о разделении партийной власти от власти в Советех. В Коков лично меня попросил дать согласие на избрание первым секретарем Кабардино-Балкарского обкома КПСС.

Дата

ЕЖЕДНЕВНО, КРУГЛОСУТОЧНО

(Окончание. Начало на 1-й с.) Информационный момент осуществляется в целях обеспечения своевременного информирования общественности, общественно-политическими, общественно-экономическими преступлениями, а также розыска скрывающихся преступников и лиц, без вести пропавших.

Опрос

Вы участвуете в благоустройстве своего двора?



Елена Крапивина, кандидат биологических наук: «Да, лично принимала участие в благоустройстве двора - высаживала клены, липы, акации, кусты сирени, делала клумбы. Но это было много лет назад. Сейчас деревья уже выросли, остаются поддерживать их здоровье - в жару поливаем, суем ветви обрезаем. Дворники у нас замечательные, убирают постоянно, да и люди хорошие, не сорят».

Алексей Кольченко, заместитель директора Республиканского детского эколого-биологического центра:

«Да два года являюсь председателем товарищества собственников жилья «Горный бриз», объединяющего двор многоквартирных домов. Мы проводим субботники, высаживаем клумбы с цветочными хвойными растениями и газоны в японском стиле с декоративными камнями и «ручьями» из гальки, посадили 20 сосен. Когда они подрастут, получится рошица. Установили скамейки, качели, избушку одной из частей фигурки - мини-скульптуры по сказочным сюжетам - другой».

Алексей Кольченко, заместитель директора Республиканского детского эколого-биологического центра:

«Мы с супругой, когда дом наш только сдали, высадили кусты сирени. Сейчас они уже большие, каждую весну цветут. В этом году по примеру соседнего двора решили высадить однолетние цветы. Все лето мы ходим в авто-мобильных шинках. До сих пор цветут тагетисы и петунии. Как специалисту мне приятно видеть в некоторых дворах редкие декоративные деревья и кустарники - павловоду, ланжеронскую акацию».

Мухтар Хуламанов, главный инженер ГУ «Специальной дом одного престарелых»:

«Да, причём с большим удовольствием. В этом нам помогали и сами работники дома. Среди них есть одна женщина - Фатима Кармокова, которая, как мне кажется, все время трудится, занимается посадкой и уходом за цветами. Своими силами мы соорудили оригинальные формы скамеек, скамеек, качели, избушку одной из частей фигурки - мини-скульптуры по сказочным сюжетам - другой».

Людмила Шевцова, врач:

«После рождения внуки это дело стало казаться мне лично. Общались соседями, купили цветы и сами вместе на субботник. Мужчины установили лавочки. Женщины поблели стволы деревьев, в старые автомобильные шины засыпали землю и соорудили клумбы-вазоны. Когда распустились цветы, двор преобразился. Думаю, это необходимо сделать жильцам и другим многоквартирных домов, чтобы иметь место душевного покоя».

Валерий Мирзоев, руководитель «Рембелтехника»:

«Живем в собственном доме, и такой проблемы у нас нет - все и так благоустроено. Но я с удовольствием помогаю в благоустройстве соседних дворов, куда ходит наш двор».

Скажит Боттаева, домохозяйка:

«Живем в Налчике в так называемом «афганском» доме. По своей инициативе жильцы построили во дворе домик для гостей, где отмечать праздники. Там же стоит прекрасная елка, которую на новогодние праздники украшаем гирляндами и игрушками и где собираемся после праздника закусить. Все бы хорошо, но недавно через двор проложили дорогу. Теперь за детьми нужен глаз да глаз. Странно, но у нас никто не спрашивал разрешения на строительство дороги, хотя территория эта закреплена за нашим двором».

Тамара Борнева, швея-модистка:

«Не участвую и не собираюсь. Одному человеку невозможно привести в порядок то, что годями только разрушалось. Когда-то в нашем дворе был баскетбольная площадка, теннисные столы, а под каждым деревом - лавочки. Теперь почти все территория заросла гаражами. Двор, где раньше можно было отдохнуть, подышать свежим воздухом, превратился в один большой гараж».

Лидия Какунина, медсестра:

«Для того чтобы благоустроить двор, нужны деньги. Мы всеслились в наш дом 60 лет назад. Состояние людей среди нас не так уж хорошее, почти все - пенсионеры. Так что двор вместе с нами потихоньку состарился, хотя за чистой мы следим, и он у нас весь в зелени».

Арсен Бишкалов, рабочий:

«Вот раньше каждый человек ощущал ответственность за то, что его окружает. Сейчас все, что за порогом дома, его не касается. Не припомню, чтобы кто-то, как раньше, высаживал цветы под окнами. Все же люди стали эгоистичными, общих практических нет».

Валентина Бабаева, провизор:

«Не думаю, что этим должны заниматься сами жильцы. Хотя бы потому, что дворовой территории хватает и так. Не надо создавать проблемы, а вот, что расширяется, и владеет С. Ник и никто спрашивать за состояние наших дворов, наверняка на эти нужды средства выделяются».

Андрей Галахмедов, водитель:

«Не думаю, что этим должны заниматься сами жильцы. Хотя бы потому, что дворовой территории хватает и так. Не надо создавать проблемы, а вот, что расширяется, и владеет С. Ник и никто спрашивать за состояние наших дворов, наверняка на эти нужды средства выделяются».

Table with 6 columns: No, Ф.И.О., Место работы, должность, Дата приема, Время приема. Lists citizens and their representatives for the reception of citizens in the Regional Public Reception Office of the Party Chairman.

Точка зрения

Здоровье – залог процветания

(Ключение. Начало на 1-й с.)
Здоровый образ жизни не приобрел нравственной ценности и меры в качестве одного из направлений государственной политики.

Для решения этих проблем в январе 2008 года стартовал проект «Здоровье». Он получил название национального приоритетного проекта и был разработан для реализации предложений Президента РФ по совершенствованию медицинской помощи в России.

С началом реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» начался новый этап развития здравоохранения Кабардино-Балкарии. Были приняты федеральные и республиканские целевые программы.

Проведено существенное укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения в рамках ПНП «Здоровье», значительно улучшены условия оказания высокотехнологичными видами медицинской помощи.

Следствием принятых мер является изменение качественных показателей: увеличение продолжительности жизни населения, повышение рождаемости, снижение смертности, увеличение естественного прироста населения.

Однако, несмотря на большой объем проведенной работы по развитию в целом системы здравоохранения в республике (в ее ресурсной составляющей и охране здоровья населения), следует отметить, что существуют серьезные проблемы, от решения которых зависит в целом результат модернизации отрасли.

Нельзя игнорировать проблему безопасности и качества медицинских услуг. В настоящее время в Кабардино-Балкарии отсутствуют стандарты качества медицинской помощи.

В Министерстве труда и социального развития КБР прошла «прямая линия», посвященная Дню пожилого человека, для выявления нуждающихся в помощи.

На встрече, состоявшейся на многоканальный (бесплатный) телефон 8-800-200-66-07, отвечали студенты информационно-аналитического департамента и психолог-геронтолог.

Звонили, в основном, сами пожилые люди, а также их соседи, знакомые, родственники. Одним из первых поступил звонок от соседки, опекающей одинокую слабоумную женщину 1933 года рождения.

Светлана Умова на снимке слева.
«В Кабардино-Балкарии 533 ребенка с детским церебральным параличом. Наилучшие результаты терапия дает у детей раннего возраста, желательнее до пяти лет, но за лечение пациентов постарше китайские врачи тоже берутся».

Светлана Умова на снимке справа.
«Правда рука висела, как плеть, после лечения стала двигаться, речь он понимает».



«Посвященный памяти перенесших в переводчика Газимагомедову Урибского, собрал более 120 участников со всей страны. Победители во всех номинациях представители Дагестана. Почетными грамотами награждены 11 участников из Казани, Грозного, Майкопа и Перми».

Республика Ингуштия. «Курорты Северного Кавказа» (КСК) и «Группа АКР/ГОУ» заключили рамочное соглашение о сотрудничестве в развитии горных курортов в Дзеджаржском и Сулейманском районах.

Светлана Умова на снимке слева.
«После операции на ногу – что может быть страшнее? Много благодарных людей, у которых есть деньги. У этих детей нет здоровья, но им можно помочь. Для нас каждая тысяча рублей имеет роль. Каждому кто имеет возможность сделать благотворительный внос, предоставляю информацию обо всех нуждающихся в лечении».

«После операции на ногу – что может быть страшнее? Много благодарных людей, у которых есть деньги. У этих детей нет здоровья, но им можно помочь. Для нас каждая тысяча рублей имеет роль».

Table with 10 columns: объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА. Includes phone number 42-69-96.

Advertisement for 'Нальчик' - надежное звено энергетики. Text describes the power plant's 75th anniversary, its role in the region's energy supply, and its modernization efforts. Includes contact information for the plant.

Advertisement for 'Уважаемые коллеги!' regarding a business project in Nalchik. Text mentions a competition for a micro-credit project and provides contact details for the initiator, Khasbi Shamurov.

Advertisement for 'ПОИРАЙТЕ!' for a course on 'Экономика-электротехника'. Text describes the course content and provides contact information for the instructor, Gulshayra Abdalovich.

Advertisement for 'В сельских почтовых отделениях республики' regarding the sale of antique books. Text mentions a collection of antique books and provides contact information for the seller, Gulshayra Abdalovich.

Advertisement for 'Фонд поддержки малого предпринимательства'. Text describes the fund's activities and provides contact information for the fund's office in Nalchik.

Advertisement for 'СРОЧНО требуются КУРЬЕРЫ' in Nalchik, Prokhladom, and Maikop. Text describes the requirements for the job and provides contact information for the recruitment agency.

«Кавказские игры»

Окончание. Начало на 1-й с.
Массу поклонников зрелищ доставили гости и участникам фестиваля выступлению народного ансамбля «Чегем» водоем «Жашлык» мужского казачьего ансамбля «Велик день».

Кабардино-Балкария завоевала право проведения следующего фестиваля



Обязательно войдут олимпийские виды спорта
Виталий Мутко поддержал, что «республики Северного

После наступления героических и олимпийских побед и Нурта главный судья соревнований, двукратный олимпийский чемпион Исраил Арсамбаев по имени коленом да клятву судить игры честно и бескомпромиссно. Огонь игр зажгла мастер спорта, член сборной РФ по легкой атлетике Анна Кокина.

Пока спортсмены выясняли отношения на разных секторах стадиона, состоялся брифинг с участием Александра Хлопонина. Отвечая на вопрос корреспондента «КБП», планируют ли продать статус международного соревнования с участием спортсменов из зарубежных казавских республик, он ответил: «Идти к большому надо всегда. Мы заявили игры как окружное мероприятие, давайте сначала посмотрим, как пойдет. Если официальные соревнования российского масштаба, а уже

Конкурс

Для профилактики правонарушений

Министерство по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР объявляет о проведении IV республиканской интеллектуально-правовой игры «Молодежь и закон» среди детей и подростков представляющих детские, юношеские общественные организации, клубы по месту жительства. Игры, которые пройдут в два этапа, организуются в целях формирования у детей и молодежи интереса к правовым знаниям и профилактике правонарушений.

Письмо в «КБП»

Спасибо за надежду на счастливую жизнь

Зыбрана третий раз победил, но пришел ослепшим. Диналов «федеральный проект» оформил в последний момент. Сначала мы обещали и в Лосеве, в Нальчике и в Эльбурском районе. Мы не могли не поддержать. Мы не могли не поддержать. Мы не могли не поддержать.

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Победа позволила уйти со дна таблицы

Практически никто в Чеченской Республике не сомневался в победе грозненского «Терека». В преддверии двух туров чеченские футболисты выступили успешно. Наша команда потеряла из-за травмы капитана М. Джуджидица и не могла забить на протяжении пяти туров.

«Спартак-Нальчик»: Фредриксон, Лебедев Куликов, Закиров, Багаев, Гриднев, Шаницин, Концеллов, Пилипчук, Митришев (Голы: 55), Гощоков (Портягин, 63, Сикраев, 90+4).

ТАБЛИЦА
Чемпионат РФ по футболу. Премьер-лига. Положение на 2.10.11 г.

Table with 11 columns: Team, W, D, L, P, M, O. Rows include Zenit, CSKA, Dinamo, Lokomotiv, Kuban, Rubin, Akhmat, Rostov, Volga, Spartak-Nalchik, Tom.

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ 26-го ТУРА:
«СПАРТАК» — «ЗЕНИТ» — 2:2
«АНЖИ» — «ЛОКОМОТИВ» — 0:1
«ДИНАМО» — «КРАСНОДАР» — 2:1
«КУБАНЬ» — ЦСКА — 0:0
«ТОМЬ» — «РУБИН» — 0:2
«РОСТОВ» — «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» — 1:0
«ТЕРЕК» — «СПАРТАК-НАЛЬЧИК» — 0:1
«ВОЛГА» — «АМКАР» — 0:0

Молодежное первенство

Исход матча предрешили два быстрых гола

Матч против молодежи «Терека» подопечные Кибишева начали весьма уверенно. После точных ударов Туи и Исламова на шестой и одиннадцатой минутах хозяева в счете — 2:0.

Приходить в себя спартаковцы начали после первых пятнадцати минут. Ионовым со штрафного навесил в штрафную площадь, и Эрилов кулаками вывел мяч. На 24-й и 25-й минутах сначала Эрилов «вытащил» мяч из угла после удара со средней дистанции, а затем за голкипера грозненцев сыграл штрафной.

Положение на 2.10.11 г.

Table with 11 columns: Team, W, D, L, P, M, O. Rows include Lokomotiv, CSKA, Dinamo, Tom, Spartak, Rubin, Akhmat, Zenit, Kuban, Anzhi, Krylya Sovetov, Rostov, Karadonrud, Terек.

Дзюдо

Впереди — Кубок мира

В Грозном завершился седьмой Международный турнир по дзюдо памяти Хусейна Исаева среди мужчин. Спортсмены Кабардино-Балкарии выступили достойно, став победителями в пяти весовых категориях.

Следом за этими соревнованиями в Анале прошел турнир по дзюдо среди мужской сборной КБР. На котором сборная КБР также не осталась без наград. Кирилл Ульбашев завоевал серебряную медаль, Залим Хурсинов и Ислам Абазов стали обладателями «бронзы».

Пресс-конференция

Станислав ЧЕРЕСОВ, главный тренер «Терека»:
«Играть мы начали только во втором тайме, после состоявшегося в первом разговора. Хотя и перед встречей настроили футболистов на такую вязкую игру. Мы прекрасно знаем, как действует «Нальчик». Но в футболе так бывает: ты нагнетаешь давление на ворота соперника, а в ответ пропускаясь гол, так сказать, не совсем вовремя.



Греко-римская борьба



Выступили достойно

Во Дворце спорта для детей и юношества г. Чегема проходил традиционный всероссийский турнир, посвященный памяти почтенных мастеров спорта СССР Юсуфа Байзулаева и Хизира Мирзоева.

От бескомпромиссности написали письма с просьбой о помощи в развитии спорта. Прислать письма в редакцию «КБП» по адресу: г. Нальчик, ул. Мухоморова, 10.

В этом году Зыбрана пошел в школу. Он очень любит учиться, общается с ребятами, занимается спортом. Мы не могли не поддержать. Мы не могли не поддержать.

Пронсшествие

Подозрительный груз от соседей

Сотрудники межрайонного отдела МВД по «Баксанскому» на посту ДПС «Баксан» остановили автомашину «Мерседес-Бенц» под управлением жителя Предгорного района Ставропольского края, который перевозил спиртосодержащую жидкость в количестве семи тысяч литров.

Надпись на емкостях свидетельствовала, что это дезинфицирующее средство «Анти-Септо-Мор». Документов перевозимый груз вызвали у дорожных инспекторов с целью в подлинности.

Администрация и Управление делами Президента Кабардино-Балкарской Республики выражают искреннее соболезнование заместителю Руководителя Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики — начальнику управления Администрации Президента КБР ВЛАСОВУ Александру Алексеевичу в связи со смертью матери ВЛАСОВОЙ Любови Павловны.

Общественная палата КБР выражает глубокое соболезнование родным и близким КИМУЦКОВОЙ Сафрыла Татуевича в связи с его безвременной кончиной.

Правление Союза промышленников и предпринимателей КБР выражает глубокое соболезнование родным и близким КИМУЦКОВОЙ Сафрыла Татуевича, заместителю Руководителя администрации Президента КБР, руководителя аппарата Правительства КБР в связи с его безвременной кончиной.

Нальчикский городской Совет депутатов выражает искреннее соболезнование ДЫШЕКОВОЙ Марианне Руслановне в связи со смертью отца ДЫШЕКОВА Руслана Халидовича.

Коллектив МУЗ «Городская поликлиника №1» выражает глубокое соболезнование участнику врач-терапевту БЖЕНКОВОЙ Майе Замуиловне по поводу безвременной смерти брата БЖЕНКОВА Юрия Замуиловича.

Главный редактор Суусана МЕЗОВА
Редакционная коллегия
Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-66-68; зам. гл. редактора — 42-20-82; ответственный секретарь — 42-66-14; редактор по выпуску — 42-20-86.
ОТДЕЛЫ:
по связям с органами государственной власти и местного самоуправления — 47-22-28; информации и спорта — 42-66-32; социальной политики — 42-66-18, 40-97-21; культуры — 42-20-88; обороты по правовым вопросам — 42-64-14; по аграрной политике — 42-75-70; по спорту — 42-66-26; рекламе — 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспондент — 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
М. Белгородова — дежурный редактор; Л. Канунова, О. Чочуева — редакторы по выпуску; Н. Панарина, И. Погорелова, О. Базрукова — корректоры.
Тираж — 9324 экз.
Заказ — №3487. Индекс — 51530.
Время подписания номера по графику — 18.00.
Подписан — 20.00.
Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер — N 0009.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5.
Интернет-версия: www.kbrpavda.ru
e-mail: kbrpavda@mail.ru